
別布 (表)に
ぬい模様を入れる

（サテン押え使用）
（ぬう位置:上端から 2cm）

【 ファスナーの両側の仮止めが完成 】

⑥　ファスナーつけ（表側）
別布と裏布を中表で合わせてファスナーをつけます。( ぬう位置:端から１㎝ )
別布側をぬう時、スライダーは下向きの位置に

（ファスナー押えに換えます）ファスナーの右側を裏布に仮止めをする
（裏布端から 0.5cm の位置に置く。ぬう位置:裏布端から 0.7~0.8 ㎝）

ファスナーの左側も同様に仮止めをする

③ タブとポケット口をとめ
　 スナップボタンをつける

※仮止め前に★ファスナーの耳は三角に折って
　仮止めしておくのがおすすめ
※ファスナー位置は生地中央から配置 (下図)
※ぬう位置にかからないようにスライダーは
　時々動かしながらぬう

画像・レシピの無断転用はご遠慮ください。

④ ファスナー仮ぬい（右側）

タブは 1 ㎝幅 3 つ折りステッチに加工済み
別布とポケット布の下端を合わせて重ね、
タブを２つに折り、端から両脇 0.7㎝で
仮止めステッチ（ステッチの⾧さは 4 ㎝）　

① ぬい模様を入れる ② ポケット口

ポケット口を 1.5 ㎝幅の
４つ折りにした口布でくるみ
0.2 ㎝でステッチ

【 ファスナーの片側ぬいが完成 】

⑤ ファスナー仮ぬい（左側）

ポケット口布の中心に印をして
スナップボタンをつける

（上）ポケット口…凹  /  （下）別布…凸

さらに半分に折る

作り方

Original Recipe 

★ファスナー押えの右端
と裏布端を合わせる
イメージでぬいます。

端から
0.5㎝の
位置にセット

1.5 ㎝

0.7 ㎝の
仮止めステッチ

2 ㎝

ポケット布 ( 表 )

1㎝
ステッチ

4 ㎝

★ファスナー押えの
右端と布端を合わせる
イメージでぬいます。

スライダー
裏布 ( 表 )

★ファスナーの耳は
三角に折り仮ぬい

ファスナー（表）

0.7 ～ 0.8 ㎜
仮止めステッチ

＊＊＊＊＊＊＊＊＊

端から 0.5 ㎝の
位置にセット

0.7 ～ 0.8 ㎝
仮止めステッチ

ポケット布 ( 表 )0.2 ㎝
ステッチ



[ 両側のファスナーぬい付けが完成 ]

※ファスナーは開けておくと⑨の工程がぬいやすい

( 標準押えに換えます )
ポケット布 ( 別布含む ) と表布を中表に合わせて
底端から１㎝入ったところをステッチ。

⑦ ファスナーつけ（裏側）

画像・レシピの無断転用はご遠慮ください。

⑧ 底ぬい

裏布２枚を中表で合わせあき口を 12 ㎝あけて
底端から 1 ㎝をステッチ（キットは加工済）

作り方

反対側の表布と裏布を中表で合わせて
ファスナーをつけます。

（ぬう位置:端から１㎝）

表布・裏布の脇をぬう(ぬう位置:端から1㎝)

⑨ 脇ぬい

[ 出来上がり寸法 ] よこ約 21.5 ㎝ × 高さ約 16 ㎝

材 料

タブにストラップを
つけて完成!

⑩ あき口をステッチ
あき口から表に返す。表の角は 3cm 中に折り込む。
裏布のあき口のぬい代１㎝は内側に入れ、
0.2 ㎝ステッチで閉じる。

Original Recipe 

※アイロンをかける際は
　ビニールにあてない
　ように注意

1㎝ステッチ

1㎝1㎝

0.2 ㎝

1㎝

あき 12㎝

1㎝

柄方向

18㎝

・ファスナー  20 ㎝

・ショルダーストラップ
　⾧さ約 110 ㎝

完 成

23.5 ㎝

13.5㎝
ポケット布
（ビニール）

別布上部の裏側に接着

23.5
3㎝

別布
1 枚

18㎝ 接着芯 1 枚

18㎝
裏布
2 枚

5㎝

3 ㎝
・タブ ( 別布 )　２枚

ふちかがり

6㎝

表布
1 枚

・ポケット口布　１枚

縦 3.5 ㎝
横 3.5 ㎝で切る

23.5 ㎝

23.5 ㎝

23.5 ㎝

23.5 ㎝

・スナップボタン
  (13 ㎜ )　1 組

縦 3 ㎝ 横 3 ㎝
中に折り込む

表布1 枚

1㎝幅

0.3 ㎝ステッチ３つ折り

→ 　     　→

準 備
[ タブの作り方 ]　

タブは 1 ㎝幅 3 つ折り 0.3 ㎝のステッチ

① ②

ふちかがり


